

संक्षिप्त

सुमन यादव को पीएचडी की उपाधि

नारायणपुर (निर्स)। उपखंड क्षेत्र की ग्राम पंचायत कोलाहडा के गाँव



सुमन यादव
उपाध्यक्ष
वेदप्रकाश
बारोलिया को
डॉ. अम्बेडकर
उत्थान परिषद
जयपुर द्वारा
सियाम
ऑडिटरियम
राज्य कृषि

अथर्ववेद और अन्य प्राचीन भारतीय साहित्य में शिक्षा की अवधारणा और वर्तमान युग में उनका महत्व विषय पर शोध डॉ. सीएम सारस्वत के निर्देशन में पूरा किया है। वही डॉ. सुमन यादव वर्तमान में किम्पा महिला बीएड कॉलेज झालावाड़ में व्याख्याता के पद पर कार्यरत हैं।

वेदप्रकाश बारोलिया हुए सम्मानित

श्रीमामधोपुर, (निर्स)। डॉ. अम्बेडकर विचार समिति श्रीमामधोपुर के



वेदप्रकाश
दुर्गापुर जयपुर में आयोजित

22वें प्रतिभा सम्मान समारोह में किशन लाल शर्मा विधायक किशनपोल जयपुर एवं रामसहाय वर्मा विधायक पीपल्स टॉक द्वारा 'वन्दनीय समाजसेवी सम्मान' से सम्मानित किया गया। बारोलिया द्वारा किए गए जन हितकारी सराहनीय कार्यों और समाज के लिए पथ प्रदर्शक के रूप में मानता के उथान हेतु किए जाने वाले उकट्टे कार्यों का आदर करते हुए उन्हें यह सम्मान दिया गया है। डॉ. अम्बेडकर विचार समिति श्रीमामधोपुर के सदस्यों ने इस गौरवमयी उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त की है।

लैन्स प्रत्यारोपण शिविर आज

शाहपुरा, (निर्स)। स्व. राव धीरसिंह स्मृति सेवा मण्डल शाहपुरा जयपुर एवं मेडिकल रीलिफ सोसायटी राजस्थान उप जिला चिकित्सालय शाहपुरा द्वारा जिला अन्धता निवारण समिति जयपुर के आर्थिक सहयोग से निःशुल्क लैन्स प्रत्यारोपण शिविर मंगलवार को होगा। शिविर में भ्रमणशील शल्य चिकित्सा इकाई राजस्थान जयपुर के अनुभवी चरिष्ठ नेत्र विशेषज्ञ डॉ. राजेन्द्र खांडिया, डॉ. सिद्धेश गर्ग, डॉ. विजया शर्मा, डॉ. परनीत जाट, डॉ. नेहा पारीक आदि चिकित्सकों द्वारा किया जाएगा। मोनोविसिबल के ऑपरेशन एवं लैन्स प्रत्यारोपण रोगियों हेतु दवा, चश्में, भोजन एवं दखने की व्यवस्था निःशुल्क रहेगी।

मूर्ति को अज्ञात लोगों ने किया खण्डित

मालपुरा, (निर्स)। लाम्बाहरिसिंह थाना क्षेत्र के झालडी गाँव में रविवार की रात्री को अज्ञात लोगों द्वारा मां दुर्गा की मूर्ति को खण्डित कर देने से लोगों में गहरा आक्रोश है। ग्रामीणों ने बताया कि झालडी गाँव में बालाजी के मंदिर में अज्ञात लोगों ने मंदिर के ताले तोड़ प्रवेश करते हुये मंदिर में रखी अलमारी सहित बक्से के ताले तोड़ चोरी की नियत से सामान उथल-पुल कर दिया। मंदिर में चोरों को कुछ हाथ नहीं लगा तो माताजी की मूर्ति को खण्डित कर गया। सवेरे पुजारी सेवा के लिये मंदिर पहुँचा तब घटना का पता लगा। मौके पर पहुँची थाना पुलिस के समक्ष ग्रामीणों ने घटना को लेकर कड़ी नाराजगी जताई।

शिविर में 45 यूनिट रक्त संग्रह

शाहपुरा (निर्स)। ग्राम साईबाड़ में रक्तदान जागरूकता अभियान के तहत श्री कृष्णा हेल्थ सेंटर द्वारा प्रथम विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन सोमवार को किया गया। पूर्व सरपंच जयसिंह पारीक द्वारा ब्लड बैंक का उद्घाटन किया गया। इस रक्तदान शिविर में 45 यूनिट रक्त संग्रह किया गया। श्री कृष्णा हेल्थ केयर केंद्र के संस्थापक डॉक्टर महेंद्र यादव ने कहा कि रक्तदान महादान है इसे सभी स्वस्थ व्यक्तियों को करना चाहिए। समाजसेवी आदित्य प्रजापति ने बताया कि समाज के जागरूक रक्तदाताओं ने सहयोग किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में अमरूचल सुनील शर्मा, सोनू आसीवाल, अजय सैन, कर्मल धारंग, जितेंद्र यादव, विकास यादव, गोकुल जांघड, संजय रेगर, इंद्राज गुर्जर आदि मौजूद रहे।

कलेक्टर ने अलवर शहर की सफाई व्यवस्था का किया निरीक्षण

अलवर, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने आज प्रातः शहर का दौरा कर साफ-सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया।

जिला कलेक्टर ने शहर का दौरा रोड नंबर 2 से प्रारम्भ किया जहाँ गुरुद्वारा के पास नाले में कचरा मिला, काशीराम चौराहे के पास जय कॉम्प्लेक्स के पास बने सार्वजनिक शौचालय की दीवार टूटी हुई मिली, कालाकुआं चूंगी के पास प्राइवेट प्लांट के पास कचरे का ढेर मिला व पुलिस लाइन रोड मालाखेडा रोड के बाहर नाली में कचरा मिला एवं कचरा व गंदगी मिलने पर नगर निगम आयुक्त को नाराजगी जाहिर कर निर्देश दिये कि कार्य योजना बनाकर तीन दिवस में इन स्थानों की साफ-सफाई, मरम्मत कराने के साथ यहाँ डस्टबिन लगाई जाए। स्थानीय पार्षद व नागरिकों से समन्वय कर ऑटो टिपर के सुबह व शाम का कचरा संग्रहण का समय निर्धारित करें। नगर निगम के वाहन निर्धारित कचरा संग्रहण केंद्रों के अलावा अन्य स्थानों पर व नालों में कचरा डालते हुए पाए जाए तो उनका फोटो लेकर भिजवाए, उनके विरूद्ध कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। उन्होंने निर्देश दिये कि लाल

प्रधानमंत्री आवासों की स्वीकृति एवं प्रथम किश्त का हस्तांतरण आज

कोटपूतली, (निर्स)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण के तहत वर्ष 2024-25 में आवंटित लक्ष्यों में देश भर के 10 लाख लाभार्थियों के आवासों की स्वीकृति एवं प्रथम किश्त लाभार्थियों के खातों में हस्तांतरित करेगा। इसके लिए जिला स्तरीय कार्यक्रम मंगलवार को प्रातः 10 बजे से राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय कोटपुतली में आयोजित होगा।

जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने बताया कि जिला स्तरीय कार्यक्रम को वचुअली भुवनेश्वर में आयोजित होने वाले राष्ट्रीय कार्यक्रम से जोड़ा जाएगा। जिला स्तरीय कार्यक्रम में जन प्रतिनिधियों, प्रशासनिक अधिकारी, गणमान्य नागरिक एवं प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभार्थी उपस्थित रहेंगे। जिला स्तरीय कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी कोटपुतली-



कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने जनता से संवाद कर शहर को स्वच्छ रखने में सहयोग की बात कही।

कुआं चूंगी के पास प्राइवेट प्लांट के कर्मों से स्वयं ने एवं डीओआईटी की टीम के द्वारा निरन्तर मॉनिटरिंग कराई गई जिसमें उक्त गंदगी वाले स्थान सामने आए जिनका मौका निरीक्षण जिला कलेक्टर ने करके स्थिति का जायजा लिया। उन्होंने कैमरे द्वारा पकड़े गए गंदगी वाले स्थानों के आसपास के निवासियों से कहा कि इस गंदगी की बिना शिकायत के कैमरों की मॉनिटरिंग

लगे अभय कमाण्ड के तहत सीसीटीवी कैमरों से स्वयं ने एवं डीओआईटी की टीम के द्वारा निरन्तर मॉनिटरिंग कराई गई जिसमें उक्त गंदगी वाले स्थान सामने आए जिनका मौका निरीक्षण जिला कलेक्टर ने करके स्थिति का जायजा लिया। उन्होंने कैमरे द्वारा पकड़े गए गंदगी वाले स्थानों के आसपास के निवासियों से कहा कि इस गंदगी की बिना शिकायत के कैमरों की मॉनिटरिंग

से गंदगी देखकर आए है। इन जगहों को स्वच्छ रखने में अपना पूर्ण सहयोग करो। जिला कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान शहर के नागरिकों से संवाद कर कहा कि कचरा संटाहण पॉइंट्स व डस्टबिन में कचरा न डालकर अपने मोहल्ले, अपने ही बालों में कचरा डालकर फैल रही गंदगी की रोकथाम हेतु जिला प्रशासन व नगर निगम का सहयोग करो। उन्होंने कहा कि नगर

चोरियां रोकने में नाकाम पुलिस के विरूद्ध प्रदर्शन किया

मालपुरा, (निर्स)। शहर में बढ़ती चोरी की वारदातों व बीते दस दिनों में आदर्श नगर आवासीय कॉलोनी में हुई चोरी की चार बड़ी वारदातों का खुलासा नहीं होने तथा चोरों की गिरफ्तारी में पुलिस न नाकाम होने का आरोप लगाते हुये जनता ने प्रदर्शन कर पुलिस व प्रशासन के विरूद्ध जमकर नारेबाजी कर मुख्यमंत्री व गृहमंत्री के नाम नायब तहसीलदार व एसपी को ज्ञापन सौंपा।

सोताराम वैष्णव, सत्यनारायण गोवला, गोपाल गुर्जर, राजेश गुर्जर, आर्यन पारीक, आसन दास सिंघी, डॉ. एसएस पारीक, हरिराम शर्मा, श्याम सुंदर सोनी, संजय शर्मा, मुकेश माहेश्वरी, अंकित जैन, एसएन बागला, अशोक विजय, प्रियंका विजय सहित बड़ी संख्या में जुटे शहरवासियों ने व्यास सर्किल व पुलिस प्रशासन को नाकामियों पर जमकर नारेबाजी करते

सात दिन में चोरी की वारदातों का खुलासा नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी

हुये एसडीएम आवास पहुंचे लेकिन एसडीएम के नहीं होने व लम्बे समय से अवकाश पर होने के चलते मौजूद नायब तहसीलदार को मुख्यमंत्री, गृहमंत्री, जिला पुलिस अधिक्षक, जिला कलेक्टर केनिट मंत्री एवं क्षेत्रिय विधायक के नाम ज्ञापन सौंपा। तत्पश्चात नारेबाजी करते हुये एसपी कार्यालय पहुंच कर एसपी रामकुमार कस्वा को ज्ञापन सौंप अवगत करवाया कि शहर के आदर्श नगर में 6 सितम्बर को गणेश विजय के मकान में व 9 सितम्बर को डॉ. एचएस पारीक के मकान में, 14 को बालिका

अभय कमाण्ड के कैमरों से की मॉनिटरिंग, गंदगी वाले स्थानों का मौका निरीक्षण किया

निगम के द्वारा एक जागरूकता अभियान चलाया जाएगा इसमें सहयोग करें। उन्होंने कहा कि स्थानीय नागरिक अपने में से ही 30 से 50 घंटे पर एक स्वयं सेवक नियुक्त करें जो स्वच्छता कार्य में सहयोग करें। साथ ही नगर परिषद के कार्मिकों से समन्वय कर ऑटो टिपर का समय निर्धारण करो। डस्टबिन व कचरा संग्रहण केंद्रों पर ही कचरा डालो। कैरी बैग को उपयोग में लेना प्रतिबंधित है अतः इसे उपयोग में न लेवो।

इस दौरान यूआईटी की सचिव सुश्री धीमेड स्नेहल नागा, एडीएम प्रथम संजु शर्मा, एडीएम शहर बीना महावर, उपखण्ड अधिकारी अलवर जुईकर प्रतीक चन्द्रशेखर, नगर निगम आयुक्त युवराज मोणा, पीडब्ल्यूडी के अधीक्षण अभियन्ता एम.एल. मीना व अधिशाषी अभियन्ता अल्का व्यास, यूआईटी के अधिशाषी अभियन्ता योगेन्द्र वर्मा, कुमार संभव व संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

सात दिन में चोरी की वारदातों का खुलासा नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी

विद्यालय के पास खड़ी लम्बरी कार के टायर खोल ले जाने व 15 सितम्बर की रात बगोची के पास वारदातों को अंजाम देने के किये गये नाकाम प्रयास से लोगों में सुरक्षा को लेकर दहशत व्याप्त है। एक के बाद एक हो रही चोरी की वारदातों के बाद सीसीटीवी फुटेज पुलिस को उपलब्ध करवाने के बावजूद भी थाना पुलिस चोरों का सुराग लगाने में नाकाम साबित हो रही है। वही चोर रेखोफ होकर चोरी की वारदातें कर रहे हैं। एक ही कॉलोनी में लगातार वारदातें होने तथा पंडित व्यक्ति द्वारा धाने में एकआईआर देने के लिये पहुंचने पर एकआईआर दर्ज करने के बजाय उधे वहां से लौटा देने जैसे थाना पुलिस के व्यवहार व कार्यशैली से आमजन में गहरा आक्रोश है। गुस्ताये लोगों ने सात दिन में चारों वारदातों का खुलासा नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी।

सम्मान से प्रतिभाओं का उत्साहवर्धन होता है : प्रशांत शर्मा

चौमू/कालाडेरा, (निर्स)। सर्व ब्राह्मण महासभा जयपुर देहात के तत्वाधान में चौमू उपखंड के ग्राम जैतपुरा बस स्टैंड पर सर्व ब्राह्मण समाज प्रतिभा सम्मान समारोह एवं निःशुल्क चिकित्सा शिविर सर्व ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडित सुरेश मिश्रा के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ।

जिला अध्यक्ष पुरुषोत्तम शर्मा एवं जिला कोषाध्यक्ष गजानंद शर्मा ने बताया कि समारोह की अध्यक्षता समन्वयक राकेश कुमार शर्मा ने की तथा समारोह के विशिष्ट अतिथि आमेर विधायक प्रशांत शर्मा, जयपुर उत्तर भाजपा जिलाध्यक्ष श्याम शर्मा, पूर्व विधायक रामलाल शर्मा चौमू थाना प्रभारी प्रदीप शर्मा जयपुर हॉस्पिटल के बुजमोहन शर्मा प्रदेश उपाध्यक्ष आनंद मिश्रा, प्रदेश सचिव राजेश कौशिक रहे। संयोजक बनवारी लाल शर्मा एवं जिला वरिष्ठ उपाध्यक्ष सोहनलाल पारीक ने बताया कि सम्मान समारोह में सर्व ब्राह्मण समाज की चौमू एवं आमेर परिक्षेत्र की 517 प्रतिभाओं का महासभा के द्वारा दुपट्टा पहना कर

सर्व ब्राह्मण समाज का प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित

प्रशस्ति पत्र व भगवान परशुराम की तस्वीर भेंट करके अभिनंदन किया गया। इस अवसर पर बोर्ड कक्षा 10 के टॉपर प्रियंका शर्मा तथा कक्षा 12 की टॉपर सारथी मिश्रा को विशेष पुरस्कार के तहत लैपटॉप भेंट कर अभिनंदन किया गया। इस अवसर पर पंडित सुरेश मिश्रा ने कहा कि प्रतिभा समाज की धरोहर है उनका सम्मान समाज की जिम्मेदारी है। समारोह अध्यक्ष राकेश कुमार शर्मा ने कहा कि सम्मान से प्रतिभाओं में सकारात्मक एवं आत्मविश्वास का भाव पैदा होता है। आमेर विधायक प्रशांत शर्मा ने कहा कि सम्मान से प्रतिभाओं का उत्साहवर्धन होता है। चौमू के पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने सादर ऋण्ड से सतर्क रहने एवं सोशल मीडिया का सदुपयोग करने की बात कहते हुए प्रतिभाओं को राष्ट्र का भविष्य बताया।

ईद मिलादुन्नबी हर्षोल्लास से मनाया

देवली (निर्स)। शहर सहित पूरे उपखंड क्षेत्र में ईद मिलादुन्नबी (बारह वफात) पैगम्बर ए कायनात हजरत मुहम्मद सल्लाहू अलैहि वसल्लम के जन्म दिवस व निर्वाण दिवस को मुस्लिम समाज द्वारा हर्षोल्लास के साथ मनाया।

इस अवसर पर समाज के मोहम्मद इदरीश ने बताया कि प्रताप कॉलोनी मदरसा गोसिया, शाही जामा मस्जिद में अल सुबह नमाज अदा की गई। इसके बाद जुलूस ए मुहम्मदी का आगाज किया गया। शाही इमाम नज्म इफ्तिखार सहित नशाही जामा मस्जिद से जुलूस ए मुहम्मदी को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जो हजरत पहलवान शाह बाबा की दरगाह पर पहुंचा। इससे पूर्व जुलूस में नाते पाक पढते हुए हजरत मुहम्मद की शान में नारे लगाए गए। इस मौके पर शहर के हिंदू भाइयों ने जुलूस पर पुष्प वर्षा कर जुलूस में शामिल मुस्लिम समाज के लोगों का भव्य स्वागत किया तथा मिठाईयों एवं शरबत वितरण किया गया। इस अवसर पर हॉलिया मुकीम राजा हकिम शरीफ मौलाना सना उल्लाह खान मोलाना नूरुद्दीन, सदर सिराजुद्दीन, नायब सदर शमी रंगरेज आदि मौजूद थे।

सार-समाचार

चार छात्राओं का सॉफ्टबाल में चयन



श्रीमामधोपुर, (निर्स)। ग्राम हांसपुर की राउमावि की चार छात्राओं का 68वें राज्य स्तरीय सॉफ्टबाल 14 वर्ष आयु वर्ग में चयन हुआ है। शा.शि. सत्यनारायण घोसल्या ने बताया कि चारों खिलाड़ी छात्राएं दिव्या सैनी, निहारिका सैनी, तनु सिंघल व तमना 19 सितंबर से तलवंडी कोटा में होने वाली राज्य स्तरीय सॉफ्टबाल प्रतियोगिता में नीमकाथाना जिले का प्रतिनिधित्व करेंगी।

विद्युत लाईन को भूमिगत कराने की मांग

सावरदा, (निर्स)। कस्बे में नरेना मार्ग पर स्थित राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के मुख्य प्रवेश द्वार के पास स्थित एक प्राचीन वट वृक्ष के नीचे से गुजर रही विद्युत वितरण निगम की 11 केबी की विद्युत लाईन से नौनिहालों के साथ कभी भी अनहोनी घटना हो सकती है। वट वृक्ष सैकड़ों वर्ष पुराना है तथा तेज हवा में वृक्ष की डालें टूट सकती हैं। ऐसे में विद्यालय के मुख्य द्वार के ऊपर से गुजर रही विद्युत लाईन से अनहोनी की घटना के मद्देनजर विद्युत लाईन को भूमिगत करवाने के लिए ठामिणी ने एक हस्ताक्षरयुक्त ज्ञापन उपमुख्यमंत्री डॉ प्रेमचंद बैरवा को भेजकर विद्युत लाईन को विद्यालय सीमा तक भूमिगत करवाने की मांग की है।

दौसा के सचिन शर्मा का राजस्थान अंडर-19 कैप में चयन

दौसा, (निर्स)। राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वाधान में आयोजित डूंगरपुर शिल्ड में दौसा के सचिन शर्मा का बेहतरीन प्रदर्शन की बदौलत राजस्थान अंडर-19 कैप में सिलेक्शन हुआ है। सचिन शर्मा ने राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा आयोजित अंडर 19 चैलेंजर टूर्नामेंट में भी शानदार प्रदर्शन किया। उसके बाद आयोजित राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वाधान में सीनियर कॉलेज शिल्ड में भी सचिन का अच्छा प्रदर्शन लगातार जारी रहा। अपने खेल के दम पर सचिन शर्मा का राजस्थान अंडर-19 कैप में सिलेक्शन हुआ है। सचिन के सिलेक्शन होने पर दौसा क्रिकेट प्रेमियों में खुशी की लहर दौड़ रही है। जिला क्रिकेट संघ के सचिव ब्रजकिशोर उपाध्यक्ष ने सचिन शर्मा को बधाई दी और आगामी टूर्नामेंट के लिए शुभकामनाएं दी और बताया कि दौसा क्रिकेट के लिए यह बहुत बड़ी बात है कि एक छोटे जिले का प्लेयर दौसा की ओर से राजस्थान में प्रतिनिधित्व करेगा। आगामी दिनों में ऐसे और खिलाड़ियों को भी तैयार किया जाएगा जो राजस्थान खेल सके।

व्यापार महासंघ के पदाधिकारियों का स्वागत

सांभरझील, (निर्स)। पंढर व्यापार महासंघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का सोमवार को जगह-जगह पुष्प शर्षा से भव्य स्वागत किया गया। गोपाल गोशाला अध्यक्ष मुन्नालाल शर्मा ने अध्यक्ष विनोद गट्टानी के साफा बांधा। महासंघ बनवारी लाल सिंघानिया, उपाध्यक्ष देवकर सैनी, कोषाध्यक्ष सुधासिनी को पुष्पहार पथनाकक भी लगाया। इसी प्रकार गोला बाजार में विष्णु कुमार सिंघानिया, संजय नारनोली, संजय आहूजा, नरेश आहूजा, पुनीत खिलाना ने भी उनका जोरदार स्वागत किया। अनेक व्यापारियों ने उन्हें मोदक खिलाकर उनका मुंह मीठा कराया। इस मौके पर वकील सुनील शर्मा, बालकिशन सिंघानिया, हनुमान प्रसाद कुमावत, सत्येंद्र अग्रवाल, राम अग्रवाल, नारायण दास गांधी सहित अनेक गणमान्य लोगों की भी मौजूदगी रही। वहीं दूसरी तरफ बनवारी सिंघानिया परिवार को तरफ से अग्रवाल धर्मशाला में व्यापार महासंघ पदाधिकारियों के लिए प्रसादी का इंतजाम किया गया।

एडीएम ने रोजगार उत्सव की तैयारियों का लिया जायजा

कोटपूतली, (निर्स)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओम प्रकाश सहारण ने सोमवार को राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय के सभागार कक्ष में द्वितीय रोजगार उत्सव की तैयारियों का जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। इस अवसर पर सीएमएचओ आशीष सिंह शोखावत, वैजक व्यवस्था, अतिथियों को भेजे जाने वाले आमंत्रण पत्र आदि तैयारियों का जायजा लिया तथा सभी तैयारियों को अंतिम रूप देने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। इस अवसर पर सीएमएचओ आशीष सिंह शोखावत, नगर परिषद आयुक्त धर्मपाल जाट, डीओआईटी उप निदेशक सुनील शर्मा, प्रोग्रामर मनोज कुमार सहित अतिरिक्त जिला प्रशासन अधिकारी कालिका का जिला स्तरीय कार्यक्रम मंगलवार को प्रातः 11 बजे राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय के सभागार कक्ष में आयोजित होगा।

गणपति जी की भव्य शोभायात्रा निकली

किशनगढबास, (निर्स)। शहर के मुख्य बाजार खुराना चौक पर 10 दिन से मनाए जा रहे गणेश उत्सव का सोमवार को 21 ढोल शहनाई वालों के साथ भव्य रथ में गणपति महाराज की प्रतिमा को विराजमान कर भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। शहर के मुख्य मार्गों से निकाली गई शोभायात्रा में बड़ी संख्या में महिलाओं पुरुष बच्चे शामिल हुए। अलवर में नटनी के बारा पर जय कन्हैया लाल की हॉथी पौड़ा पालकी व गणपति बप्पा मोर्या के जयकारों के साथ गणपति प्रतिमा का विसर्जन किया गया। इस दौरान गणपति उत्सव आयोजन समिति के संरक्षक मदन लाल अग्रवाल गोयल उर्फ टीटू सेवानिवृत्ति तहसीलदार कमलेश विशिष्ठ महेश अग्रवाल राजेंद्र मिश्रल संजय शिर्मांशु अग्रवाल हरीश खान इंदरपाल खुराना विनी खुराना पंडित लीलू शर्मा सोनू सांबलिया सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्त उपस्थित रहे।

नारायणी धाम के लिए पदयात्रा रवाना

राजगढ, (निर्स)। धार्मिक आस्था के केंद्र नारायणी धाम के लिए राजगढ से पदयात्रा श्रद्धा अर्पे उल्लास के साथ गंगा माता मंदिर से सोमवार को प्रस्थान कर गई। सेन समाज नवयुवक मंडल की ओर से अर्जित पदयात्रा में भारी संख्या में महिला पुरुष नारायणी धाम को रवाना हुए। इससे पूर्व विधिवत रूप से गंगा माता की पूजा अर्चना के बाद बैंड बाजे एवं आकर्षक ध्वज एवं पताका के साथ पद यात्रा ने प्रस्थान किया।

पेयजल लाइन टूटकर क्षतिग्रस्त, व्यर्थ बहा हजारों लीटर पानी

पावटा, (निर्स)। पावटा प्राणपुर नगरपालिका क्षेत्र के पावटा कस्बे के वार्ड नं. 9 हखडेह हनुमान मंदिर के पास जलदाय विभाग की पाइपलाइन क्षतिग्रस्त होने के कारण पानी का फव्वारा फूट पडा व वार्ड में पानी फैलने के कारण कौचड हो गया। जहाँ आमजन व राहगीर परेशान हो गए।

वही पाइपलाइन क्षतिग्रस्त होने के कारण दूषित जल की सप्लाई होने से से बीमारियों फैलने का अंदेशा बना हुआ है। जलदाय विभाग की पाइपलाइन क्षतिग्रस्त होने के कारण हजारों लीटर पानी क्षतिग्रस्त हो रहे हैं। वही पाइप लाइन लीकेज के कारण वार्ड में पेयजल सप्लाई नहीं होने के कारण जल संकट उत्पन्न हो रहा है।

जलदाय विभाग की लापरवाही से आमजन परेशान

वार्डवासियों ने बताया कि पावटा कस्बे में पाइप लाइन क्षतिग्रस्त होने के कारण पेयजल संकट व दूषित पानी की सप्लाई की समस्या उत्पन्न हो गई है। वही अधिकारियों की कार्यशैली को लेकर जनता में रोष व्याप्त है। पीएचईडी एईएन दयाराम चौधरी से दूरभाष के जरिये मामले की जानकारी ली तो उन्होंने बताया कि नगरपालिका क्षेत्र में विद्युत विभाग द्वारा डाली जा रही लाइन के कारण यह समस्या उत्पन्न हुई है। जल्द ही इसका निराकरण किया जाएगा।